QUIZ NR. 88

RECE E

1%, 2%, 3. 4%, 5%,

& ADW94 497 a5 453 2 D93

vy W2 v A105 YAWT76 Y WI03 v AWS
* W6 ¢ D1074 ¢ AKW93 ¢ AD974 ¢ KW532
» 6543 » K543 & AWS * W93 * K2

6*. 7%, 8. 9, 10.

& 8652 24 KD103 a A aD9764 4 W95

v AW5 v ADW87 v 965 v KD2 v AKW5
852 ¢ A5 * AW94 87 ¢ DW95
& DW4 & AD & A7653 * K83 & W5
11.% 12. 13. 14. 15.

a D96 & A93 a W5 aDI0852 & A865
v W752 v K104 v AKD108 ¥ AD74 v KW84
+ A853 * W1096 +K3 * A72 * W63

» D8 * AK2 £#DWI07 #A * AK
16. 17. 18. 19. 20.

& AK765 4 ADS & AD5 2 1087542 4 ADS

v KW6 yw v4 v A8 v7

* W6543 + KD62 + K8532 .- + AW10763
»- * 109854 #WI1094  #AD432  #KDIO

S wchodzi treflami, a N kierami, lecz nie wyzej niz 3 ¥

S otwieral ¥

N otwiera 1 4. Gdyby We zgtlosili 3 BA S wchodzi 4 #
N wchodzi kontra wywotawcza, po czym NS licytuja piki na najnizszej wysokosci, po

1) S otwiera 1 &, gdy W wchodzi 1 ¥, N daje kontr¢ wywolawcza, a w nastgpnym okrazeniu
licytuje 1 BA, po kontrze przenosi w 2 ¢

kazdej odzywce WE, jednak nie wyzej niz 4 4

6) S otwiera 1 %, a N licytuje 1 ¢. Gdy E spasuje S zglosi 1 ¥ i strona NS nie zabiera wigcej
glosu w licytacji. Gdy E da kontre, S pasujena 1 .

7) N wchodzi 3 ¥ (stabe)

8) S otwiera 1 #, N pasuje w pierwszym okrazeniu, a potem, jesli moze licytuje 2 #

9) Notwieral ¢

10)S otwiera 2 ¥ (slabe), N - jesli si¢ zmiesci - licytuje 3 ¥



